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 نام و نام خانوادگی:                                  شماره دانشجویی: 

 
  

به دیوار قائمی  A در امتداد عمود بر نقطهمطابق شكل قطعه چوب بلندی -1

در برابر آب در حالت تعادل قرار دارد. با صرفنظر کردن از لولا شده و 

 چوب را بدست آورید. نسبی اصطكاک لولا، چگالی
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  نيروی هيدرواستاتيك وارد بر سطوح مسطح:  
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 :جواب

ر ی افقی وارد ببرای تعيين کل نيرو. بنابراین برابر و مختلف الجهت است ADو  CDنيروی افقی وارد بر بخش  -1

 در نظر گرفته شود: BCکافيست تنها نيروی افقی وارد بر قطعه چوب 
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 قطعه چوب برابر است با:  واحد طول وزن
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 :در واحد طول ACقائم وارد بر نيروی 

د طول   در واح



 2

2

)
2

2(]
2

)2[( L
L

LLFV   

 صفر است: Aدر حالت تعادل لنگر این نيروها حول 
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